



VIA ACADEMICA



START PAKET

Namenjen studentima koji žele samostalno, uz Via online radionice da pišu svoj CV i motivaciono pismo i tako steknu dve važne veštine koje će im biti potrebne za budućnost.

Podrazumeva podršku tokom celog procesa putem e-maila i telefona za sva pitanja i nedoumice.

300 EUR

PRVI KORAK

Tvoja lista programa i stipendija

DRUGI KORAK

Online radionice za izradu CV-a, motivacionog pisma i preporuke, revizija od strane mentora

TREĆI KORAK

Slanje aplikacije na programe, stipendije i upis

SADRŽAJ PAKETA PO KORACIMA

1. PRVI KORAK

TVOJA LISTA PROGRAMA I STIPENDIJA

Obuhvata do 3 programa i stipendija naših partnerskih univerziteta koji odgovaraju profilu studenta, njegovim željama i finansijskim mogućnostima, i sa detaljnim ključnim podacima za uspešno apliciranje.

2. DRUGI KORAK

CV (Curriculum Vitae)

Online radionica za pisanje CVa i template.

MOTIVACIONO PISMO ZA AKADEMSKI PROGRAM

Online radionica za pisanje motivacionog pisma i template.

AKADEMSKO I PROFESIONALNO PISMO PREPORUKE

Online radionica za pisanje akademskog ili profesionalnog pisma preporuke.

REVIZIJA CVa, MOTIVACIONOG PISMA/ESEJA ZA AKADEMSKI PROGRAM ILI ZA STIPENDIJU I PREPORUKE

3. TREĆI KORAK

SLANJE DO 3 APLIKACIJE NA PROGRAME, STIPENDIJE I UPIS



Video/ pisane instrukcije za apliciranje i pomoć prilikom slanja aplikacija.



Pomoć i detaljne instrukcije za prijavu za stipendije koje dodeljuju univerziteti (ukoliko je aplikacija za stipendiju odvojena i ako student ispunjava uslov za prijavu).



Paralelno praćenje aplikacija sa studentom, ukoliko je potrebno i na jasan zahtev studenta, Via Academica pomaže u dodatnom tumačenju procedure post-aplikacionih procesa (dodatni zahtevi fakulteta, dokumentacija).



Ukoliko student mora da polaže univerzitetske testove, matching procedure i druge vidove selekcije, Via Academica pomaže oko tumačenja procedura.



Student samostalno pristupa nalogima i prati instrukcije.



Instrukcije za upis daje direktno fakultet, ukoliko je potrebno i moguće Via Academica pruža dodatno tumačenje za upis.



Student sam vrši plaćanje depozita i aplikacionih taksi, uz Via instrukcije ukoliko je potrebno.



Student je oslobođen plaćanja taksi za određene fakultete.



Ukoliko je potrebno, student ima jedno dodatno savetovanje za izbor fakulteta koji će upisati ili ukoliko dođe do nekih promena okolnosti.



DODATNO



Svi studenti koji su bili deo nekog od paketa Via usluga i aplicirali preko nas, besplatno dobijaju **instrukcije za studentske vize** za zemlju u kojoj će studirati, kao i **predlog opcija smeštaja** od fakulteta kada potvrde upis programa. Dobijate pristup **webinarima** za savete, proverene opcije i olakšano pronalaženje **privatnog smeštaja**.



Besplatno dobijate **instrukcije i vodič za aplikacije za regionalne stipendije i državni dom** u Italiji i pristup **webinaru**. Studenti **samostalno** prikupljaju dokumentaciju i šalju aplikacije. Usluga je formirana kako bi studenti i roditelji imali detaljne informacije za svaki korak u prikupljanju i slanju dokumentacije, ali i da bi kroz taj proces razumeli zahteve i mogli narednih godina samostalno da ispratite proces i da uživaju privilegije koje stipendija pruža.



Open Days ili Dani otvorenih vrata: pomoć organizacije posete fakultetima.



Umrežavanje: Na kraju aplikacionog procesa povezujemo naše studente koji odlaze u isti grad/državu, a povezujemo ih i sa našim starijim studentima, kako bi mogli zajedno da traže smeštaj, podele iskustva i pomognu jedni drugima.



**DODATNE USLUGE PO REGULARNIM CENAMA
KOJE STUDENTI ČESTO KOMBINUJU UZ
MENTORSKE PAKETE PARTNERSKI UNIVERZITETI**

85 EUR

AKADEMSKA I PROFESIONALNA ORIJENTACIJA.

50 EUR

KONSULTACIJE ZA REGIONALNE STIPENDIJE

